
	ანგარიში
სსიპ „აფხაზეთის  ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტო“-ს  მიერ  2024  წლის 1 კვარტალში  გაწეული მუშაობის შესახებ
სააგენტოს საქმიანობის სფეროს წარმოადგენდა აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ქონების მართვა და განკარგვა, სარგებლობაში გადაცემა, აფხაზეთის ა/რ წილობრივი მონაწილეობით  შექმნილ საწარმოებში პარტნიორის/აქციონერის უფლებამოსილების განხორციელება. 

საანგარიშო პერიოდში:

· სააგენტომ გადასცა:

· შპს „სამედიცინო ცენტრი „დიომედი +“-ს ფოთის  ფილიალს  უსასყიდლოდ,სარგებლობის  უფლებით  გადაეცა     საოფისე   ტექნიკა და სამედიცინო დანადგარები:
-კონდიციონერი midia AG-12N8C2 Loniser, CPV 42512200, რაოდენობა 7(შვიდი) ცალი, ერთეულის ფასი 1343.00ლარი, მთლიანი ღირებულება 9401.00 ლარი;
-ფლუორესცენტრული იმუნოლოგიური ანალიზატორი-მოდელი FS-114, დასახელება- Finecare FIA Meter II Plus SE, 19 ერთი)ცალი, (თერმული პრინტერი, Wi-fi  LIS/HIS სისტემებთან,  RS 232 და  Ethernet პორტი,  USB პორტი 4(ოთხი) ერთეული), ერთეულის ღირებულება 1990.00ლარი;
- ელექტროკარდიოგრაფი CM1200A/20770, CPV 33123200, 1(ერთი) ცალი, ერთეულის ფასი 2850.00ლარი.   


სააგენტოში შექმნილი მუდმივმოქმედი სააუქციონო კომისიის გადაწყვეტილების საფუძველზე ელექტრონულ აუქციონზე 2024 წლის   პირველ კვარტალში   გატანილ იქნა და გასხვისდა  სააგენტოს ბალანსზე რიცხული ქონება, კერძოდ:
- ავტომანქანა  NISSAN LEAF- სახელმწიფო ნომრით   PH-932-PH, ტრანსპორტის საიდენტიფიკაციო ნომერი JN1FAAZE0U0005812,  ფერი ლურჯი 3/8,  გამოშვების წელი 2011, რომლის აუქციონის შედეგად მიღებულმა შემოსავლებმა შეადგინა 4600 (ოთხი ათას ექვსასი)   ლარი.

        2024 წლის  განმავლობაში   სააგენტოში შემოვიდა  74 კორესპოდენცია, ხოლო სააგენტოდან თავმჯდომარის ხელმოწერით სხვადასხვა ორგანიზაციებსა და დაწესებულებებში გაიგზავნა 68 კორესპოდენცია. შიდა მიმოწერის დოკუმენტების  რაოდენობამ (მოხსენებითი ბარათები, განცხადებები და სხვა) შეადგინა -19 ერთეული.
 2024  წლის   საანგარიშო პერიოდში  დოკუმენტბრუნვამ    შეადგინა  სულ   161  ერთეული.
აგრეთვე, სააგენტოში მომზადდა თავმჯდომარის ხელმოწერით  23  ბრძანება.

სააგენტო ინტენსიურად მუშაობდა აფხაზეთის ა/რ მთავრობის 100%-იანი წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებულ კერძო სამართლის იურიდიული პირების რეორგანიზაციის პროცესში. 


[bookmark: _Hlk139554644]     2024  წლის  1  კვარტალში   სააგენტოს  მიერ შესრულდა შემდეგი სამუშაოები, კერძოდ:
[bookmark: _Hlk133418964] -საანგარიშო პერიოდში განხორციელდა სახელმწიფოს 100% წილობრივი მონაწილეობით    დაფუძნებული შპს–ების ფინანსური საქმიანობის ამსახველი 2023 წლის ანგარიშების მიღება-დამუშავება;  
-.მომზადდა სახელმწიფოს 100% წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული შპს–ების საქმიანობის ამსახველი წლიური ფინანსური ანგარიშების ანალიზი, ასევე გასული წლების საანგარიშო პერიოდთან მიმართებაში მათი გრაფიკულად ასახვა და ეკონომიკური პარამეტრების შედარება. მოგება-ზარალის, შემოსავლების, საწარმოთა მიერ გაწეული ხარჯებისა და სხვა  პარამეტრების კლება-ზრდის ცვალებადობის მიზეზების განხილვა;
-დამუშავდა სახელმწიფოს 100%-იანი წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული საწარმოების ახალი ფინანსური ანგარიში -  ,,აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის 2023 წლის სახელმწიფო საწარმოების საკასო შესრულების მაჩვენებლების შედარება შესაბამისი პერიოდის გეგმასთან“;
-შპს-ების მიერ წარმოდგენილი 2024 წლის ბიზნეს-გეგმების პროექტების განხილვა. ასევე,  განხორციელდა ბიზნეს-გეგმებში ასახული პარამეტრების გასული საანგარიშო წლის მაჩვენებლებთან შედარება შესრულებადი ვალდებულებების სწორი დაგეგმარების მიზნით, საწარმოთა ხელმძღვანელობასთან შესაბამისი კონსულტაცია. 
[bookmark: _Hlk154590090][bookmark: _GoBack]-სახელმწიფოს 100% წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული შპს–ების მიერ სააგენტოში წარმოდგენილი კორესპონდენციების განხილვა-შესწავლის შემდგომ
მზადდებოდა შესაბამისი გადაწყვეტილებების წერილობითი საპასუხო კორესპონდენციების გაგზავნა;
-განხორციელდა საწარმოების რეორგანიზაციის (საწარმოების შერწყმა) პროცესის  მონიტორინგი.
-განხილულ და მომზადებულ იქნა სახელმწიფოს 100%-იანი წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული შპს–ბის მატერიალურ–ტექნიკური ბაზის გაუმჯობესებასთან დაკავშირებით წინადადებები  და რეკომენდაციები.

საანგარიშო პერიოდში სააგენტო ახორციელებდა 2 პროგრამას:

· ,,ოკუპირებული აფხაზეთის ტერიტორიაზე განთავსებული სახელმწიფო უძრავი ქონების საკადასტრო აღწერა“ 

 	მიზნობრივი პროგრამის 18 11 02 „ოკუპირებულ აფხაზეთის ა.რ ტერიტორიაზე განთავსებული სახელმწიფო უძრავი ქონების საკადასტრო აღწერის ფარგლებში, I კვარტლის საანგარიშო პერიოდში დამუშავებულია 12 (თორმეტი) ობიექტი ArcMap პროგრამაში შესაბამისი წესის სრული დაცვით. (მომზადებულია საკადასტრო აგეგმითი/აზომვითი ნახაზები):
           
· ,, აფხაზეთის ქონების გაკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტოს მართვაში არსებული კერძოს სამართლის იურიდიული პირების (შპს) მარკეტინგული მომსახურება“

2024 წლის I კვარტალში პროგრამის „სსიპ „აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტო„-ს მართვაში არსებული კერძო სამართლის იურიდიული პირების მარკეტინგული მომსახურება“-ს ფარგლებში სააგენტოსა და სამედიცინო დაწესებულებების სოციალური გვერდებისთვის დამზადდა 20 საინფორმაციო პოსტერი. მიმდინარეობს აქტიური კომუნიკაცია სამედიცინო დაწესებულებების მენეჯმენტთან სამომავლო პროექტებისა და სოციალური აქტივობების დაგეგმვის კუთხით. პროგრამის ჯგუფმა ადგილობრივ მენეჯერთან ერთად შეიმუშავა სამედიცინო ცენტრ „დიომედი“-ს გლდანის ფილიალის მისაღები სივრცის ინტერიერის დიზაინი. 
პროგრამის ჯგუფისა და სამედიცინო ცენტრ „დიომედი“-ს მენეჯმენტის ორგანიზებით დაიწყო სამედიცინო აქტივობების ციკლი #ჯანმრთელობისდღეები, აქციების ფარგლებში ბენეფიციარებს საშუალება ექნებათ უფასოდ ან სააქციო ფასად მიიღონ მნიშვნელოვანი სამედიცინო კონსულტაციები. I კვარტალში გაიმართა 3 სამედიცინო აქცია - (საბურთალოსა და გლდანის ფილიალებში), რომელთა ფარგლებშიც განხორციელდა 300-ზე მეტი ვიზიტი სხვადასხვა პროფილის სპეციალისტებთან.   






