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ანგარიში 
საჯარო სამართლის იურიდიული პირი ,,აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტოს“ მიერ 2022 წლის  მე-2 კვარტალში  გაწეული მუშაობის შესახებ 
[bookmark: _Toc497390470]საჯარო სამართლის იურიდიული პირი ,,აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტო“ საანგარიშო პერიოდში განკარგავდა აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის კუთვნილ უძრავ და მოძრავ ქონებას, კერძოდ: 
სსიპ ,,აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტოს“ გადმოეცა:
მოძრავი ქონება

     -  აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ   -5000 (ხუთი ათასი) ცალი   KN95 ტიპის პირბადე    საერთო ღირებულებით 4048.20 (ოთხი ათას ორმოცდარვა და ოცი თეთრი) 
     -  ა(ა)იპ „აფხაზეთის ა/რ საინფორმაციო-ანალიტიკური ცენტრის“  მიერ გადმოცემულ იქნა მატერიალური ფასეულობები ღირებულებით  -1594 (ათასხუთასოთხმოცდათოთხმეტი) ლარი

სსიპ ,,აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტომ“ გადასცა:
მოძრავი ქონება
[bookmark: _Hlk107933974][bookmark: _Hlk107934444][bookmark: _Hlk101973731]                      -შპს საოჯახო მედიცინის ცენტრი „აფხაზეთი“-ს  400 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით  323,86( სამასოცდასამი  ლარი და ოთცხმოცდაექვსი თეთრი) ლარი.  

[bookmark: _Hlk107933900]                      -შპს საოჯახო მედიცინის ცენტრი „დიოსკურია“-ს  400 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით  323,86( სამასოცდასამი  ლარი და ოთცხმოცდაექვსი თეთრი) ლარი.  
                   
                      -შპს „აფხაზეთიდან  იგპ ჯვარის ამბულატორიას“-ს  400 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით  323,86( სამასოცდასამი  ლარი და ოთცხმოცდაექვსი თეთრი) ლარი.  

                      -შპს „აფხაზეთიდან  იგპ -თა ფოთის პოლიკლინიკა“-ს  400 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით  323,86( სამასოცდასამი  ლარი და ოთცხმოცდაექვსი თეთრი) ლარი.  

                       --შპს „სენაკის დევნილთა პოლიკლინიკა“-ს  400 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით  323,86( სამასოცდასამი  ლარი და ოთცხმოცდაექვსი თეთრი) ლარი.  
                       
                         -შპს საოჯახო მედიცინის ცენტრი „ბიჭვინთა“-ს  500 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით 404,82( ოთხასოთხი  ლარი და ოთცხმოცდაორი თეთრი) ლარი 

                        -შპს „აფხაზეთიდან იგპ წყალტუბოს პოლიკლინიკა“-ს  500 ცალი KN95 ტიპის პირბადე საერთო ღირებულებით 404,82( ოთხასოთხი  ლარი და ოთცხმოცდაორი თეთრი) ლარი 

                       --შპს საოჯახო მედიცინის ცენტრი „აფხაზეთი“-ს   გადაეცა საოფისე ინვენტარი საერთო ღირებულებით 1530 (ათასხუთასოცდაათი) ლარი.


სსიპ ,,აფხაზეთის ქონების განკარგვისა და საწარმოთა მართვის სააგენტოს“ გადმოეცა:
უძრავი ქონება

·    სარგებლობის უფლებით არსებობის ვადით უსასყიდლოდ გადმოეცა  სსიპ „ეკონომიკური პროგრამების სააგენტოს“ ბალანსზე რიცხული უძრავი ქონება, კერძოდ: ქ. თბილისი, თამარაშვილის ქუჩა N15ა, მე-2 სართულზე მდებარე საოფისე ფართი  კერძოდ: 232,68 კვ.მ ფართიდან - 15,95 კვ.მ ფართი(ერთი ოთახი) (მიწის(უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი: N 01.10.16.003.008.01.505).


სხვა  სამუშაოები:


1. 2022  მე-2  კვარტალში  განხორციელდა  სამედიცინო დაწესებულებების ფინანსური მონაცემების დამუშავება და ანალიზი. მიღებული და დამტკიცებული იყო აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის მიერ დაფუძნებული  12  სამედიცინო პროფილის საწარმოს 2022 წლის ბიზნეს-გეგმები. მათ მიერ წარმოდგენილი ბიზნეს-გეგმების ფინანანსური მონაცემები გაანალიზდა (ხარჯების, დარიცხული ხელფასისა და მოგების შესაბამისობა მთლიან შემოსავლებთან მიმართებაში), აგრეთვე შედარებულ იქნა წინა წლის, როგორც გეგმიურ ისე ფაქტიურ მონაცემებთან. აღმოჩენილი ხარვეზები დაკორექტირდა, შემდგომ კი მოხდა ბიზნეს-გეგმების დამტკიცება.

                 საანგარიშო პერიოდში სააგენტო ინტერნსიურად მუშაობდა აფხაზეთის ა.რ. მთავრობის 100%-იანი წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებულ კერძო სამართლის იურიდიული პირების რეორგანიზაციის პროცესში, რომელიც უნდა განხორციელდეს შერწყა-მიერთების ფორმით, კერძოდ:   


1.  შპს „დევნილთა საოჯახო მედიცინის ცენტრს“ (შემდგომში „შემძენი სამეწარმეო საზოგადოება“), უერთდება შპს „ზაურ ხუბუტიას სახ. დევნილთა საოჯახო მედიცინის ცენტრი დიოსკურია“, შპს საოჯახო მედიცინის ცენტრი „ცხუმი“, შპს „საოჯახო მედიცინის ცენტრი ,, აფხაზეთი“
1. შპს „აფხაზეთიდან იგპ-თა ზუგდიდის პოლიკლინიკას“ (შემდგომში „შემძენი      სამეწარმეო საზოგადოება“), უერთდება შპს „აფხაზეთიდან იგპ-თა ჯვარის ამბულატორია“, შპს „აფხაზეთიდან იგპ-თა ხობის პოლიკლინიკა“
1. შპს დევნილთა საოჯახო მედიცინის ცენტრ „ბიჭვინთას“ (შემდგომში „შემძენი სამეწარმეო საზოგადოება“), უერთდება შპს „აფხაზეთიდან იგპ-თა წყალტუბოს პოლიკლინიკა“, შპს „აფხაზეთიდან იგპ-თა ფოთის პოლიკლინიკა“, შპს „სენაკის დევნილთა პოლიკლინიკა“  
1. [bookmark: _GoBack]სააგენტოში არსებული კერძო სამართლის იურიდიული პირების მარკეტინგული მომსახურება გეგმიურად მიმდინარეობს, პროექტის პირველ თვეებში განხორციელებულმა აქტივობებმა და უშუალოდ პოლიკლინიკების აქტიურმა ჩართულობამ საპროგნოზო მაჩვენებელზე მაღალი შედეგები დააფიქსირა, მაგალითად შპს აფხაზეთიდან იგპ-თა ფოთის პოლიკლინიკის პოსტების ნახვადობა 4000-ს გადასცდა (აღსანიშნავია, რომ აუდიტორია მთლიანად ფოთის მოსახლეობაა, რითაც შეგვიძლია ვთქვათ, რომ პირდაპირ ვახერხებთ გადავიდეთ კონტაქტზე ჩვენს მიზნობრივ  აუდიტორიასთან). შესამჩნევად პროგრესირებადია ყველა ჩვენი დაწესებულების  სოციალური გვერდების დაშვებიდან ყოველი თვე, მზარდია წინა თვეებთან შედარებით, მაგალითისთვის 14 თებერვლიდან 23 მარტის ჩათვლით 3132%-ით მაღალი მაჩვენებელი დაფიქსირდა წინა პერიოდთან მიმართებაში ადამიანების რაოდენობის (რამდენიმე ადამიანმა ნახა ჩვენი გვერდის პოსტები) მაჩვენებლებში, ხოლო პოსტზე ჩართულობის მაჩვენებელი1300%-ითაა გაუმჯობესებული წინა პერიოდის მაჩვენებელთან.

მიმდინარეობს მუშაობა  კერძო სამართლის იურიდიული პირების 2021 წლის მოგების რეინვესტირებასა და დივიდენდის ბიუჯეტში მიმართვაზე.
სააგენტო გეგმავს  შემდგომი განკარგვის მიზნით გადმოცემული ავტოსატრანსპორტო საშუალებების ელექტრონული აუქციონის ფორმით გასხვისებას, ასევე, კერძო სამართლის იურიდიული პირების გაერთიანების პროცესის დასრულებას. სააგენტოს თანამშრომლების კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით იგეგმება მათი ტრენინგებში მონაწილეობის ხელშეწყობა.
      სააგენტოს თავმჯდომარე და მოადგილე იმყოფებოდნენ ქ.ქუთაისში და ქ.ფოთში მუშაობის პროცესის ადგილზე გასაცნობად, ასევე ხობის სამედიცინო დაწესებულებაში წარდგენილ იქნა ახალი დირექტორი.
სააგენტოს მიერ ასევე იგეგმება კერძო სამართლის იურიდიული პირების მუშაობის პროცესის ადგილზე მონიტორინგი.

